



СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА ОПШТИНА ДОЛНЕНИ

СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА ОПШТИНА ДОЛНЕНИ ИЗЛЕГУВА ПО ПОТРЕБА	07.05. 2014 ГОДИНА БРОЈ 05 - 2014 ГОДИНА ДОЛНЕНИ	Жиро-ска 300020000212077 Д.Б.6021067000004 Тел: 048/453-210
---	---	--

Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ" бр.5/02) и член 52 став 1 точка 7 од Статутот на општина Долнени ("Службен гласник на општина Долнени" бр.8/05, 04/09 и 02/10 Градоначалник на општина Долнени го донесе следниот:

З А К Л У Ч О К

За Квартален извештај за извршување на буџетот за општина Долнени за извршниот период (кумулятивно) за квартал од 01.01.2014 до 21.03.2014 година

1. Се прогласува, Одлука за квартален извештај за извршување на буџетот за општина Долнени за извршниот период(кумулятивно) за квартал од 01.01.2014 до 31.03.2014 година бр.07-747/2 донесена од советот на општина Долнени на ден 30.04.2014 година.
2. Заклучокот ќе се објави во Службен гласник на општина Долнени.

**Бр.08-793/1
07.05.2014 год.**

**Градоначалник
Д-р Боше Милошески
Долнени.**

Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ" бр.5/02) и член 52 став 1 точка 7 од Статутот на општина Долнени ("Службен гласник на општина Долнени" бр.8/05, 04/09 и 02/10 Градоначалник на општина Долнени го донесе следниот:

З А К Л У Ч О К

За Годишна програма за работа на ЈКП – Долнени за 2014 година

1. Се прогласува, Одлука за годишна програма за работа на ЈКП – Долнени за 2014 година бр.07-747/3 донесена од советот на општина Долнени на ден 30.04.2014 година.

2. Заклучокот ќе се објави во Службен гласник на општина Долнени.

**Бр.08-793/2
07.05.2014 год.**

**Градоначалник
Д-р Боше Милошески с.р
Долнени**

ПРОГРАМА ЗА РАБОТА НА ЈАВНОТО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ "ДОЛНЕНИ"

Вовед:

Општина Долнени е составена од 35 населени места со вкупно 3500 домаќинства во кои живеат 13.750 жители.

За надминување на дел од проблемите од комуналната инфраструктура со одлука на советот на Општина Долнени формирано е Јавното Комунално претпријатие "Долнени" - Долнени .

Во првите шест месеци Претпријатието се финансираше со субвенционирање на средства од Општината, а од 01.05.2000 год. функционира како самостоен правен субјект и по пат на самофинансирање.

Средствата за финансирање се обезбедуваат преку надознада за услугите кои ги дава претпријатието на граѓаните или останати субјекти, а исто така и од други услуги кои се во склоп на неговата дејност

Работата и активностите на претпријатието, согласно законската регулатива и дејностите кои ги обавува е насочено во неколку правци.

Водоснабдување

Преглед на водоснабдувањето во Општината е дадено во следната табела (прилог на стр.2):

Според преставениот табеларен преглед јасно се гледа структурата на водоснабдувањето во населените места.

1. Јавното комунално претпријатие Долнени за изминатиов период презеде активности за легализација и управување со сите водоводи кои се приклучени на регионалниот водовод Студенчица, и таа постапка во целост е завршена.

Претпријатието во овај момент стопанисува со 18 водоводи кои се приклучени на водоснабдителниот систем Студенчица со вкупна водоводна мрежа од околу 155 км примарна и секундарна мрежа и 3 водоводи од локален карактер (бунари) со вкупна должина од 15 км.

Истата постапка на стопанисување ќе се спроведе и на водоводниот систем во Мраморани, кој е пуштен во употреба во 2013 год. и предвидено е во 2014 год. да се постават водомери кај сите потрошувачи од Мраморани и комплетно преземање на управувањето со овај водоснабдителен систем.

Во овај момент од регионалниот систем Студенчица се водоснабдуваат 68,4% , а од бунари се водоснабдуваат 3 населени места или 9,2 % од населението, или ЈКП Долнени опслужува со водоснабдување 77.6 % од населението во Општин Долнени.

Од останатите 23,4 % од населението (според претходната табела) кај 9 населени места со 2643 жители или 19,5 % имаат организирано водоснабдување но нивните водоснабдителни системи кои се од локален карактер (каптажи или бунари) не се во надлежност на ЈКП Долнени.

Овие водоснабдителни системи поголемиот дел од нив се во прилично запуштена состојба и потребно е да се преземат активности за нивно преземање од страна на ЈКП Долнени затоа што постои опасност истите да станат нефункционални и се доведе во прашање водоснабдувањето на овие населени места бидејќи не се води грижа за истите.

Во текот на 2013 год ЈП Студенчица на сите приклучни шахти кои се на триторијата на Општина Долнени постави водомери и се мери и се фактурира целокупната преземена вода од Регионалниот систем. Со ова дојдоа до израз комплетните загуби на вода кои се случуваат во водоводните системи во населените места. Исто така енормно се зголеми и износот на фактурите за преземена вода од Студенчица.

Во текот на 2014 година посебен акцент и обврска на Јавното претпријатие ќе биде намалување на загубите на вода во водоводните системи и зголемување на процентот на наплата. За реализација на овие активности ќе бидат преземени следните мерки:

1. Зголемување на процентот на наплата за потрошена вода со користење на сите сопствени ресурси и користење на законската регулатива за присилна наплата за нередовните плаќачи.
2. Поставување на водомери кај сите потрошувачи кои немаат водомер и користат вода неконтролирано. Доколку не постават водомер ќе бидат задолжени со по 100 м³ за секој месец
3. Откривање на сите потрошувачи кои имаат диви приклучоци и нивно одстранување и преземање мерки за санкционирање односно воведување казни мерки согласно законот за водоснабдување.
4. Реконструкција на дел од секундарната водоводна мрежа во населените места кои имаат постари водоводи (Житоше, Дебреште, Лажани, Новоселани, Ропотово)
5. Реконструкција на дел од примарната водоводна мрежа каде имаме чести дефекти и големи загуби (Пешталеве, Секирци)

За спроведување на мерките под точка 1,2,3 Ќе бидат користени сопствени ресурси како кадровски технички и финансиски, додека за реализација на точка 4 и 5 е биде побарана помош во вид на донации од соодветните институции во Р. Македонија како и странски донации.

За некои населени места веќе има изработено проектна документација за реконструкција на водоводната мрежа (Житоше) додека за дел потребно е да се изработи проектната документација.

Втор приоритетна активност од аспект на водоснабдување ќе биде изработка на проектна документација и обезбедување средства за промена на азбестните мрежи со безбедни полиетиленски црева. Такви мрежи имаме во Новоселани, Ропотово и Долнени. Како што е општопознато за азбестот не е поволен да се користи заради неговите канцерогени својства и затое е потребно да се преземат мерки истиот да биде исфрлен од употреба и заменет со полиетиленски црева.

За реализација на оваа активност ЈКП Долнени финансиски ќе го поддржи иработувањето на проектната документација додека средствата за реконструкција ќе се обезбедуваат од владини и невладини институции.

Со прекинувањето на хлорирањето на Барбарас се наметна и потребата од решавање на овај проблем, заради обезбедување на здрава и исправна

вода за пиење во населените места во Општина Долнени кои се водоснабдуваат од регионалниот систем Студенчица. Со обезбедување на средства од Швајцарската агенција за развој решен е проблемот со хлорирањето за населените места кои се приклучени на цевководот кој води кон Крушево но останува проблемот во уште 13 населени места кои се приклучени на приклучните шахти Ропотово, Сарандиново, Долнени и Заполжани.

Ова е доста голема инвестиција и потребно е да се преземат мерки за нејзино решавање, зошто нехлорирањето на водата во овие системи може да предизвика појава на разни проблеми кај потрошувачите.

Исто така еден од приоритетите во текот на 2014 год. од аспект на водоснабдувањето од системот Студенчица ќе биде, во соработка со Локалната самоуправа се обезбедат средства од донаторски институции за изработка на изведбен проект за приклучување на Северниот регион (Десово, Црнилиште, Браилово и останатите населени места) за што имаме согласност и од ЈП Студенчица.

2. Во текот на 2014 год. акцент ќе се стави на проблемот со водоснабдување и преземање на водоводите за нивно одржување и стопанисување со истите, кои се од локален карактер односно бунари или извори. Ова е особено важно бидејќи кај овие населени места се појавува проблем од користење на недоволно исправна вода, заради тоа што кај овие системи нема хлорирање на водата, а исто така и неконтролирана потрошувачка на вода. Заради тоа сите корисници на вода од овие системи предходно треба да го регулираат својот приклучок согласно прописите на Јавното претпријатие. При тоа прв приоритет ќе им биде даден на оние водоводи кои се технички исправни, а особено каде има иницијатива од Месните заедници кои барат да ги предадат водоводите.

За овие населени места каде водоснабдувањето се врши со помпни станици ќе треба перманентно да се следат трошоците за 1m³ на испорачана вода согласно реалните трошоци за испорачана вода, а кои ќе бидат зависни од цената на ел. енергија, користената пумпа и трошоците за хлорирање. (особено после искуствата со проблемите во с. Забрчани и Десово), а посебно ако се има предвид дека во текот на 2013 год. Јавното претпријатие според своите програмски определби планира да стопанисува со 3 или 4 населени места кои се водоснабдуваат од бунари.

Исто така во текот на оваа година потребно е да се испитаат можностите за корекција на цената на водата

бидејќи ЈКП Долнени има најниска цена од сите Јавни претпријатија кои се водоснабдуваат од системот Студенчица, а посебно ако се има во предвид дека реалните трошоци за одржување во последната година се зголемени. (Пластичните црева и цевки се на база на деривати од нафта, а оваа суровина неклку пати поскапа со што поскапуваат и деловите трошоци за транспорт и др.)

Посебен акцент во текот на 2014 ќе биде даден на искористување на сите законски овластувања и форми за подобрување на степенот на наплата на потрошената вода, (поведување на судски постапки и исклучување на потрошувачот од системот за водоснабдување). Програмска определба на јавното претпријатие ќе биде наплатата на потрошена вода да биде мин 85%. Со тенденција на постојано зголемување на овој процент.

Покрај наплатата на потрошената вода особено внимание треба да се обрне и на контролирана потрошувачка на вода бидејќи здрава и чиста вода за пиење ќе има се помалку, и потребно е да ги сменуваме нашите навики водата за пиење да се користи за наводнување и да се растура. За таа цел планирано е да се изработи еден проект за интензивна јавна кампања за подигање на јавната свест на граѓаните, за рационално користење на водата, а исто и обавезно поставување на водомери за да се има контрола на потрошената вода.

Против сите оние кои ќе ја злоупотребуваат водата за пиење, особено нејзино неконтролирано и нерегулирано трошење ќе бидат преземени најстроги мерки согласно позитивните законски прописи.

3. Кај населените места кај кои не е решено водоснабдувањето ЈКП "Долнени"- Долнени, а во рамките на своите можности, во соработка со Општина Долнени ќе презема активности и дава техничка помош за надминување на овие проблеми.

4. Од аспект на тековното одржување и планските активности Јавното претпријатие во текот на 2014 год планира да спроведе активности на санација (изработка на проект за реконструкција и барње на средства од домашни и странски донатори) на дел од водоводните мрежи особено оние кои се постари и кои имаат проблеми во нивното функционирање (Дебреште, Лажани, Новоселани, Ропотово и др), а активностите се состојат од санација на разделните шахти, и промена на неисправните вентили со исправни, со цел подобрување на водоснабдувањето особено во летениот период кога се јавува недостаток на вода

5. Одведување на отпадните води

Во Општина Долнени завршени се два канализациони системи во Дебреште и Житоше, со пречистителни станици, а во фаза на изградба е канализационен систем во Црнилиште. И двата система се со пречистителна станица. Согласно определбите на донаторите овие системи по нивното завршување со нив треба да стопанисува Јавното претпријатие. Овие системи не се целосно ставени во функција бидејќи не се приклучени пречистителните станици на електричната мрежа. Но со нивно активирање посебен проблем ќе биде одржувањето на пречистителните станици кои се од контејнерски тип и кои при својта работа ангажираат моќност од околу 50 KW електрична енергија.

Во текот на 2014 год. треба да се регулираат приклучоците на ел. Енергија со ЕВН за да може овие пречистителни станици правилно да функционираат. Функционирањето на овие системи во многу ќе зависи од процентот на наплата на потрошената вода бидејќи нивното функционирање е поврзано со плаќањето на потрошената струја.

Б. Комунална хигиена

Од аспект на комуналната хигиена во Општина Долнени, ЈКП-Долнени има преземено одредени активности, а во текот на 2014 год планира да ги преземе следните активности:

1. Цврст комунален отпад

Во рамките на проектот ЛЕАП и Министерството за Животна средина и Просторно планирање на територијата на Општина Долнени изградени се две времени прифатилишта за цврст комунален отпад, кои се наоѓаат во атарот на с. Дебреште и во атарот на с. Црнилиште.

Овие времени прифатилишта се изградени со сета потребна пропратна документација за објекти од ваков вид.

Во рамките на своите активности ЈКП Долнени планира во 2014 год. да го прошири организираното изнесување на цврстиот комунален отпад во населените места и со организирано изнесување да бидат опфатени скоро сите населени места.

За таа намена се планира преку разни начини, преку министерството за Животна средина или други донации да се обезбедат дополнителен број на контејнери за распоредување во населените места.

Во текот на 2014 год. Се планира да се отпочне и со пилот проект за изнесување на отпад од секое семејство. Овај проект ќе биде отпочнат во две или три поголеми населени места и според резултатите од оваа

активност ќе се планираат понатамошните активности во врска со собирањето на комуналниот отпад.

На јавните места (училишта, амбуланти, пошти и др.) се поставени канти за отпад кои се обезбедени преку проектот на УНДП и Министерството за животна средина и просторно планирање. Со кантите се задолжени соодветните корисници и самите ќе носат одговорност за нивното одржување.

Се планира и обезбедување на канти и контејнери за сепарирани собирање на комуналниот отпад со што ќе се намали изнесувањето на отпадот во времените прифатилишта и ќе се обезбеди поголема заштита на животната средина со рециклирање на собраниот отпад. Доколку се реализираат во поголем процент наплатата на услугите од граѓаните и се обезбедат дел на средства од донаторски институции или кредит планирана е набавка на уште едно наменско возило камион за контејнери и трактор.

2. Одржување на јавни површини

Во рамките на Општина Долнени нема многу уредени јавни површини освен во Долнени пред објектите на општината и спомен домот на фестивалот на народни инструменти, Дебреште новоизградениот парк и во с. Црнилиште кај фонтаната.

Со отпочнувањето на изнесување на цврстиот отпад се планира во договор со месните заедници и Градоначалникот на Општина Долнени ЈКП Долнени да го преземе одржувањето и уредувањето на овие јавни површини во споменатите населени места, а исто и во останатите населени места во кои ќе се уредат вакви површини.

3. Пазари

Во Општина Долнени има изградено и уредено еден сточен пазар во с. Дебреште.

Истиот пробно беше пуштен во работа во 2003 год и работеше извесно време но подоцна од субјективни и објективни причини интересот опадна за користење на овај пазар. Меѓутоа според нашите сознанија овај објект е комплетно запуштен и нефункционален.

Заради тоа потребно е во текот на 2014 год. Да се направи посеопфатна анализа за можностите за реактивирање на овај објект.

Покрај активирањето на објектот за сточен пазар предвидено е и распоредување на покретни тезги на соодветни локации особено во поголемите населени места кои ќе се користат и за зелен пазар затоа што според нашите сознанија има неопходна потреба од

зелени пазари, а има и заинтересирани лица за користење на услугите на зелен пазар.

Останати активности

Покрај основните дејности кои беа наведени во предходниот дел ЈКП Долнени во своето работење ги има предвидено и следните активности:

1. Остварување соработка со јавните институции и правните лица во општината и преземање на конкретни активности околу подобрувањето на комуналното уредување во општината. (пошумување, уредување спортски центри, уредување центри во населените места и сл.)

2. Изготвување и предлагање на програми во соработка со Општина Долнени, до меѓународните институции и фондации за добивање на средства за подобрување на комуналното уредување во Општината. Активно вклучување на кампањата во изведбата и одржување на одредени инфраструктурни објекти од јавен интерес во рамките на своите техничко финансиски можности во рамките на општината и доколку има интерес и на останати баратели на услуга врз база на комерцијални договори..

3. Во соработка со Општината, зимско одржување на локалните патишта во Општина Долнина.

4. Останати активности за кои ќе се укаже потреба, а претпријатието може да ги изврши согласно своите можности, а не се во спротивност со актите на претпријатието.

Претседател на Советот на општина Долнени Хусеин Хасановиќ с.р

Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ" бр.5/02) и член 52 став 1 точка 7 од Статутот на општина Долнени ("Службен гласник на општина Долнени" бр.8/05, 04/09 и 02/10 Градоначалник на општина Долнени го донесе следниот:

ЗАКЛУЧОК

За завршна сметка на ЈКП – Долнени за 2013 година

1. Се прогласува, Одлука за завршна сметка на ЈКП – Долнени за 2013 година бр.07-747/4 донесена од советот на општина Долнени на ден 30.04.2014 година.

2. Заклучокот ќе се објави во Службен гласник на општина Долнени.

**Бр.08-793/3
07.05.2014 год.**

**Градоначалник
Д-р Боше Милошески с.р
Долнени**

Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ" бр.5/02) и член 52 став 1 точка 7 од Статутот на општина Долнени ("Службен гласник на општина Долнени" бр.8/05, 04/09 и 02/10 Градоначалник на општина Долнени го донесе следниот:

ЗАКЛУЧОК

За усвојување на Годишна програма за изведување на еднодневна наставна научна училишна екскурзија за учебната 2013/2014 година

1. Се прогласува, Одлука за усогласување на Годишна програма за изведување на еднодневна наставна научна училишна екскурзија за учебната 2013/2014 година бр.07-747/5 донесена од советот на општина Долнени на ден 30.04.2014 година.
2. Заклучокот ќе се објави во Службен гласник на општина Долнени.

**Бр.08-793/4
07.05.2014 год.**

**Градоначалник
Д-р Боше Милошески с.р
Долнени**

Врз основа на член 36 став 1 алинеа 6 од Законот за локална Самоуправа („Службен весник на РМ,, бр. 05/02), член 34 од Законот за основно образование („Службен весник на РМ,, бр. 103/08, 33/10 и 116/10) и член 28 став 1 точка 31 и 43 од Статутот на општина Долнени („Службен гласник на општина Долнени,, бр. 08/05), Советот на општина Долнени на седницата одржана на ден 30.04.2014 година, ја донесе следната:

ОДЛУКА

За усвојување на Годишна програма за изведување на еднодневна наставна научна училишна екскурзија за учебната 2013/2014 година.

член 1

Годишната Програма за изведување на еднодневна наставна научна училишна екскурзија за учебната 2013/2014 година, од ОУ „Лирија“ - Житоше се прифаќа и се усвојува од страна на Советот на општина Долнени.

член 2

Годишната Програма за изведување на еднодневна наставна научна училишна екскурзија за учебната 2013/2014 година да биде во целост спроведена од страна на надлежните органи за спроведување на истата.

член 3

Одлуката влегува во сила од денот на нејзиното донесување, а ќе се применува од почетокот на учебната година 2013/2014 год. и истата ќе биде објавена во службен гласник на општина Долнени.

**Претседател на Советот
на општина Долнени
Хусеин Хасановиќ с.р**

Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ" бр.5/02) и член 52 став 1 точка 7 од Статутот на општина Долнени ("Службен гласник на општина Долнени" бр.8/05, 04/09 и 02/10 Градоначалник на општина Долнени го донесе следниот:

З А К Л У Ч О К

За утврдување на Реонизација на основните училишта во општина Долнени

1. Се прогласува, Одлука за утврдување на Реонизација на основните училишта во општина Долнени бр.07-747/6 донесена од советот на општина Долнени на ден 30.04.2014 година.
2. Заклучокот ќе се објави во Службен гласник на општина Долнени.

**Бр.08-793/5
07.05.2014 год.**

**Градоначалник
Д.р Боше Милошески с.р**

Врз основа на член 22 став 1 точка 8 од Законот за Локална Самоуправа („Службен весник на РМ“ бр. 05/02) и член 28 став 1 точка 11 од Статутот на општина Долнени („Службен гласник на општина Долнени“ бр. 8/05) а согласно член 46 точка 5 од законот за основно образование („Службен весник на РМ“ бр.103/08), Советот на општина Долнени на седницата одржана на ден **30.04.2014** година ја донесе следната:

О Д Л У К А

За утврдување на Реонизација на основните училишта во општина Долнени

Член 1

Во општина Долнени постојат 7 (седум) Основни училишта и тоа: ОУ „Пецо Даскалот“ – Долнени, ОУ „Исмаил Кемали“ – Црнилиште, ООУ „Ѓорче Петров“ – Рапотово, ОУ „Лирија“ – Житоше, ОУ „Вера Циривири Трен“ – Дебреште, ООУ „Мирче Ацев“ – Лажани, ОУ „Пере Тошев“ - Дупјачани – Десово. Во кој се опфатени сите населени места каде што треба учениците да ја следат наставата во Основно образование.

Член 2

Распределбата на населените места и утврдување по реон за секое основно училиште е следната:

1. ОУ „Пецо Даскалот“ – Долнени (Сенокос, Браилово, Заполжани, Ново селани, Кутлешево, Бело Поле, Вранче и Средорек).
2. ОУ „Исмаил Кемали“ – Црнилиште (Костинци, Гостиражни, Стровија, Долгоец, Маргари, Зрзе, Слечке и Сливје).

3. ООУ „Ѓорче Петров“ – Рапотово (Пешталево, Сарандиново, Рилево и Секирци).
4. ОУ „Лирија“ – Горно Житоше – Долно Житоше (Локвени).
5. ОУ „Вера Циривири Трен“ – Дебреште.
6. ООУ „Мирче Ацев“ – Лажани (Кошино).
7. ОУ „Пере Тошев“ – Дупјачани – Десово (Дреновци, Небрегово, Горно Село, Забрчани и Мраморани).

Член 3

Одлуката влегува во сила самиот ден од денот на нејзино објавување во службен гласник на општина Долнени.

**Претседател на Советот
на општина Долнени
Хусеин Хасановиќ с.р**

Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ" бр.5/02) и член 52 став 1 точка 7 од Статутот на општина Долнени ("Службен гласник на општина Долнени" бр.8/05, 04/09 и 02/10 Градоначалник на општина Долнени го донесе следниот:

З А К Л У Ч О К

За основање на правен субјект Средно Општинско Училиште – Гимназија с. Житоше општина Долнени

1. Се прогласува, Одлука за основање на правен субјект Средно Општинско Училиште – Гимназија с. Житоше општина Долнени бр.07-747/7 донесена од советот на општина Долнени на ден 30.04.2014 година.
2. Заклучокот ќе се објави во Службен гласник на општина Долнени.

**Бр.08-793/6
07.05.2014 год.**

**Градоначалник
Д.р Боше Милошески с.р**

Врз основа на член 22 став 1 точка 8 од законот за Локална самоуправа (Сл. весник на Р.М бр.5/02), член 16 став 1 точка 8 и член 28 став 11 од Статутот на општина Долнени (Службен гласник на општина Долнени бр.8/05), и член 10 став 2 од Законот за средно образование Советот на општина Долнени на ден **30.04.2014** година ја донесе следната:

О Д Л У К А

**За основање на правен субјект Средно Општинско Училиште – Гимназија с. Житоше – општина Долнени
Член 1**

Советот на општина Долнени врз основа на Мислењето на основање на средно општинско Училиште во општина Долнени од Влада на Р. Македонија бр. 42-3060/1 од 23.04.2014 година, основа правен субјект Средно Општинско Училиште – Гимназија с. Житоше, во кое ќе се изведува настава на Албански и Македонски јазик, а по претходно направеното Барање – Елаборат за основање на општинско средно училиште.

Член 2

Средното општинско училиште – Гимназија с. Житоше ќе носи име „7 Март“, односно името на училиштето ќе биде Средно општинско училиште – Гимназија „7 Март“ с. Житоше општина Долнени.

Член 3

Одлуката влегува во сила од денот на нејзиното донесување.

**Претседател на Советот
на општина Долнени
Хусеин Хасановиќ с.р**
